Gruppo - Group - Groupe - Gruppe

rev. 00

EMA

Denominazione - IT -

Denomination - EN -

Denomination - FR -

05/2015

Denomination - DE -

® N O O » WN =

4>Amwwwwwwwwwmmmmmmmmmmm—n—n-n-n-s-s--s_n_.o
- O © © N O g b ON - O © © N OO H OWNM -+ O © 0N O® U B ONM = O

WY27421015
WY27421003
WY4627421010
WY27421026
wy27421011
WY27421014
WY27421018
WY27421009
WY27421016
WY27421006
WY27421002
WY27421008
WY27421013
WY12023
WY10405004
WY4627421012
WY4627421005
WY27421001
WY4627118
WY10253
WY4610300C
WY12025
WY4627119002
WY12024
WY12103
WY23558
WY4627105
WY27104
wy12228
wy12227
WY4627078008
WY4627421019
WY4627421020
WY27421017
WY27421021
WY27421004
WY27421023
WY27421024
WY27421025
WY27421007
wy27421022
WY4626104

ROMPIGETTO SCARICO

MOLLA SCARICO

PORTA GUARNIZIONE CW510L
GUARNIZIONE DI TENUTA VITON 90
RONDELLA PER GUARNIZIONE

PERNO SCARICO TRIANGOLARE

DADO ROMPIGETTO

GUARNIZIONE TAPPO SCARICO
CAMERA ESPANSIONE W10347

PERNO CAMERA ESPANSIONE

MOLLA SOPRA SCARICO
GUARNIZIONE DI TENUTA VITON 65
PERNO QUADRO 10MM

GUARNIZIONE TEFLON

GRANO EI M8x25 PUNTA PIANA INOX
PERNO QUADRO 12MM CW510L

GAMBO PORTA GUARNIZIONE CW510L
MOLLA FUNGO

TAPPO GIGLER CW510L

FILTRO GIGLER

GIGLER OTTONE D-0.7 CW510L
GUARNIZIONE TEFLON

FUNGO GRUPPO LEVETTA CW510L
GUARNIZIONE OR VITON
GUARNIZIONE RAME

VITE TCEI INOX M6x8

DIFFUSORE GRUPPO W555 CW510L
DOCCETTA GRUPPO INOX
GUARNIZIONE SOTTOCOPPA 73,5x57,5x8,5
GUARNIZIONE SOTTOCOPPA 73,5x57,5x8

CAMMA AZIONAMENTO GRUPPO LEVETTA WE CW510L

FERMA CAMME CW510L

SUPPORTO CAMME CW510L

GUARNIZIONE CAMME LEVETTA
PREMISTOPPA

MOLLA PREMISTOPPA

DADO PREMI STOPPA

BLOCCHETTO CAMMA GRUPPO A LEVETTA
DADO BLOCCA CAMME

ASTA AZIONAMENTO GRUPPO

POMELLO

GRUPPO EROGAZIONE LEVETTA WEGA CW510L/Cr

JET BREAKER DRAIN
SPRING DRAIN
GASKETHOLDER

GASKET VITON 90

WASHER

SHAFT DRAIN TRIANG.

NUT JET BREAKER

GASKET

EXPANSION CHAMBER

SHAFT EXP.CHAMBER
SPRING

VITON GASKET 65

SHAFT SQUARE 10MM
TEFLON GASKET

GRUB SCREW M8x25 STEEL
SHAFT SQUARE 12MM
GASKETHOLDER SHAFT
SPRING MUSHROOM

JET CAP

JET FILTER

BRASS JET D-0.7 CW510L
TEFLON GASKET
DISTRIBUTION GROUP MUSHROOM
VITON O RING GASKET

CU GASKET

STEEL SCREW TCCE 6x8
SPRAIER GROUP W555
S.STEEL GROUP SHOWER
GROUP UNDERCUP SEAL 73,5x57,8x8,5
GROUP UNDERCUP SEAL 73,5x57,5x8
CAMS GROUP

CAMES HOLDER

SUPPORT CAM

GASKET CAM

SEALING

SPRING SEALING

NUT SEALING

CAMES BLOCK GROUP

NUT CAMHOLDER

OPERATING ROD GROUP
KNOB

CAMS DISTRIBUTION GROUP

BRISE-JET VIDANGE
RESSORT VIDANGE

PORTE JOINT

JOINT VITON 90

RONDELLE

CHEVILLE VIDANGE TRIANG.
ECROU BRISE-JET

JOINT

CHAMBRE EXPANSION

CHEVILLE CHAMBRE EXP.
RESSORT

JOINT VITON 65

CHEVILLE CARREE 10MM

JOINT TEFLON

GRAIN M8X25 POINTE PLETE INOX
CHEVILLE CARREE 12MM

TIGE PORTE JOINT

RESSORT CHAMPIGNON

BOUCHON GICLEUR

FILTRE GICLEUR

GICLEUR LAITON D-0.7 CW510L
JOINT TEFLON

FONGUS GROUPE DEBIT

JOINT OR

JOINT CU DE

VIS INOX TCCE 6x8
DIFFUSEUR GROUPE

DOUCHETTE GROUPE INOX
JOINT SOUCOUPE 73,5X57,5X8,5
JOINT SOUCOUPE 73,5X57,5X8
CAME GROUPE

FERMECAMES

SUPPORT CAMES

JOINT CAMES

PRESSE - ETOUPE

RESSORT PRESSE -ETOUPE
ECROU PRESSE -ETOUPE

BLOC CAME GROUPE

ECROU FERMECAMES

TIGE GROUPE

POIGNEE

GROUPE DEBIT A CAME

AUSLAUF SPRITZ.BRECHER
AUSLAUF FEDER

DICHTUNG TRAEGER

DICHTUNG VITON 90

SCHEIBE

STIFT AUSLAUF TRIWINKEL
SPRITZ.BRECHER MUTTER
DICHTUNG
UEBERDRUCKSBECKER

STIFT BECKER

FEDER

VITON DICHTUNG 65
VIERECK.STIFT 10MM

TEFLON DICHTUNG
STAHLGEWINDESTIFT M8X25 FLACHSPITZE
VIERECK.STIFT 12MM
DICHT.HALT.STIFT

FEDER KOPF

STOPFEN DUSE

DUSE FILTER

VERMESSIN GTE DUSE 0.7 CW510L
TEFLON DICHTUNG
AUSGABEGRUPPE FUNGUS

OR DICHTUNG

CU DICHTUNG

STAHLSCHRAUBE TCCE 6x8
DIFFUSOR VERTEILEREINHEIT
DUSCHE VERTEILEREINHEIT
FILTERGRIFFDICHTUNG 73,5x57,5x8,5
FILTERGRIFFDICHTUNG 73,5x57,5x8
NOCKEN AUSGABEGRUPPE
NOCKEN.HALTER

NOCKEN TRAEGER

DICHTUNG NOCKEN
STOPFBUCKSE

STOPFBUECHSE FEDER

MUTTER STOPFBUECHSE
ANSCHLAG GRUPPE

MUTTER NOCKEN HALTER
GRUPPE ANTRIEB STIFT
GRIFF

NOCKEN AUSGABEGRUPPE

ORION GOLD usa

-13-

B B MACCHINE PER CAFFE



Gruppo - Group - Groupe - Gruppe rev. 01
EPU - EVD 10/2016

ORION GOLD usa -14- WeGA



Gruppo - Group -

Groupe - Gruppe

rev. O 1

EPU - EVD

Denominazione - IT -

Denomination - GB -

Denomination - FR -

10/2016

Denomination - DE -

1 WY23055

2 WY23563

3  WY12299001
4 WY12299002
5  WY834718181015R
5  WY834718181016R
6  WY29070104
7 Wy12227

7 Wy12228

8 Wy27104

9  WY4627105
10 WY4627120
11 Wy12023

12 Wy23558

13 Wy12103

14 WY10405004
15 Wy12024

16 WY4627119
17 Wy12025

18 WY4610300C
19 Wy10253

20 WY4627118
21 WY4626102

DADO ROMPIGETTO M + F

VITE TCEI 4x6

GUARNIZIONE VERDE A GOCCIA
GUARNIZIONE ROSSA PICCOLA

KIT ELETTROVALVOLA GRUPPO 110-120V NSF
KIT ELETTROVALVOLA GRUPPO 208-240V NSF
ETICHETTA ADESIVA ARGENTO LUCIDO
GUARNIZIONE SOTTOCOPPA 73,5x57,5x8
GUARNIZIONE SOTTOCOPPA 73,5x57,5x8,5
DOCCETTA GRUPPO INOX

DIFFUSORE GRUPPO W555 CW510L

TAPPO GRUPPO CW510L

GUARNIZIONE TEFLON

VITE TCEI INOX M6x8

GUARNIZIONE RAME

GRANO EI M8x25 PUNTA PIANA INOX
GUARNIZIONE OR VITON

FUNGO GRUPPO CW510L

GUARNIZIONE TEFLON

GIGLER OTTONE D-0.7 CW510L

FILTRO GIGLER

TAPPO GIGLER CW510L

GRUPPO EROGAZIONE CW510L/Cr

SPOUT-CUTTING NUT

SCREW TCEI 4x6

GASKET

RED GASKET

KIT GROUP SOLENOID VALVE 110-120V NSF
KIT GROUP SOLENOID VALVE 208-240V NSF
LABEL

GROUP UNDERCUP SEAL 73,5x57,5x8
GROUP UNDERCUP SEAL 73,5x57,8x8,5
S.STEEL GROUP SHOWER

SPRAIER GROUP W555

DISTRIBUTION GROUP CAP CW510L
TEFLON GASKET

STEEL SCREW TCCE 6x8

CU GASKET

GRUB SCREW M8x25 STEEL

VITON O RING GASKET

DISTRIBUTION GROUP CW510L

TEFLON GASKET

BRASS JET D-0.7 CW510L

JET FILTER

JET CAP

DISTRIBUTION GROUP

ECROU

VIS TCEI 4x6

JOINT

JOINT ROUGE

KIT ELECTROVANNE GROUPE 110-120V NSF
KIT ELECTROVANNE GROUPE 208-240V NSF
ETIQUETTE

JOINT SOUCOUPE 73,5X57,5X8
JOINT SOUCOUPE 73,5X57,5X8,5
DOUCHETTE GROUPE INOX
DIFFUSEUR GROUPE

BOUCHON GROUPE DEBIT CW510L
JOINT TEFLON

VIS INOX TCCE 6x8

JOINT CU DE

GRAIN M8X25 POINTE PLETE INOX
JOINT OR

FONGUS GROUPE DEBIT CW510L
JOINT TEFLON

GICLEUR LAITON D-0.7 CW510L
FILTRE GICLEUR

BOUCHON GICLEUR

GROUPE DEBIT

SCHRAUBENMUTTER

SCHRAUBE TCEI 4x6

DICHTUNG

DICHTUNG ROT

KIT MAGNETVENTIL GRUPPE 110-120V NSF
KIT MAGNETVENTIL GRUPPE 208-240V NSF
ETIKETTE

FILTERGRIFFDICHTUNG 73,5x57,5x8
FILTERGRIFFDICHTUNG 73,5x57,5x8,5
DUSCHE VERTEILEREINHEIT

DIFFUSOR VERTEILEREINHEIT

STOPFEN DER ABGABEGRUPPE CW510L
TEFLON DICHTUNG

STAHLSCHRAUBE TCCE 6x8

CU DICHTUNG

STAHLGEWINDESTIFT M8X25 FLACHSPITZE
OR DICHTUNG

AUSGABEGRUPPE FUNGUS CW510L

TEFLON DICHTUNG

VERMESSIN GTE DUSE 0.7 CW510L

DUSE FILTER

STOPFEN DUSE

AUSGABEGRUPPE

ORION GOLD usa

-15-

B B MACCHINE PER CAFFE



